

»Народ« излази свакога дана по подне.

Штампарија се налази у улици Коломбо број 6.

Власник КРСТА Љ. МИЛЕТИЋ

НАРОД

Рукописи се не враћају. Огласи и белешке наплаћују се по погодби. Редакција је у улици Коломбо број 6. Главни уредник ДРАГ. С. ГОГИЋ

ОД КУДА НЕСРЕЋА

Наравно, није изостао ни Троцки. За њега има два документа, од којих први гласи:

Штокхолм, 21. септ. 1917. Г. Раџаелу Шауману, Хапаранда.

Поштовани друже, Банкарска кућа Варбург по депеши председника синдиката Рајна-Вестфалија, отворила је рачун за предузеће друга Троцког. Адвокат је добио оружје и удесно транспорт, а тако и за новац до Лулеа и Варде. Означите примаоце кући Есен и Син у Лулеа, а тако исто и поверљиво лице коме ће се предати сума као што тражи друг Троцки.

Братски поздрав — Фирстенберг.

И у другом документу за Троцкога се опет вежује само новац.

Лулеа, 2. окт. 1917. Г. Антонову, Хапаранда.

Комисион друга Троцког свршен је. За рачун синдиката и министарства дигнута је сума од 400 хиљада круна и предата другарици Соњи. Она ће са овим писмом доћи до вас да вас види и да вам преда означену суму.

Братски поздрав — Фирстенберг.

Последњи документ односи на цео бољшевички главни штаб. Ту су поред Лењина и Троцког, Козловски председник револуционарног суда, другарица Колонтај комесар за јавну помоћ, и сви остали.

Царска Банка пред-

ставницима немачких банака у Швајцарској, наредба бр. 7433 од 2. марта 1917.

Извештавате се да ће се налози за исплату новца за пацифистичку пропаганду у Русији достављати преко Финске. То ће издати ова лица: Лењин, Зиновјев, Каменев, Троцки, Сумензон, Казловски, Колонтај, Сиверс и Меркелн, којима су отворени рачуни нашом наредбом бр. 2754 у приватним немачким кредитним агенцијама у Швајцарској, Норвешкој и Швајцарској. Сви ови налози имају да буду оверени једним од ова два потписа: Диршау или Молкенбург. По виђењу ових овлашћених потписа за оверу, налози горе именованих пропагандиста из Русије имају се сматрати као исправни и одмах се извршавати — Царска Банка.

НИЗВОДУ

Лондон. — Немачка влада наредила је свима немачким индустријским и банкарским установама да обуставе свако плаћање. Берлин сматра ову меру као преко потребну. Већ неколико дана се шапуће, да ће Немачка оставити Турску самој себи.

ПРОТИВ ЗВЕРСТАВА

Женева. — Нарочити одбор, састављен од народних саветника, политичара, књижевника, гимназиста и универзитетских професора — упутио је целом цивилизованом свету апел против зверстава, која су у току овога рата починили Аустријанци и Бугари у Србији.

»То је, вели се у апелу, једна од најстрашнијих оптужби у историји која је подигнута против једне државе. Ти злочини неминуовно морају изазивати најдубље негодовање. Независно од сваког политичког схватања, ми питамо: Зар цивилизовани свет не може да нађе начин, којим би се учинио крај овим чудима?»

Лондон. — Хидеман је држао једну конференцију о Пољској. Нагласио је, да је за демократску Европу неопходно потребна: уједињена и независна Пољска. »Преговори за сепаратан мир с Аустријом немогући су«. Упоредно је садашње пољско питање са италијанским питањем из шездесетих година. Позвао је Пољаке да истрају. Ако се осећају слаби, нек се сете Капура, који је својом вештином учинио чуда. Поздравља вести из Италије, које наговештавају потпун споразум између Италијана, Јужних Словена и Чеха, који би скупа са Пољацима дредстављали јаку Брану против германизма.

ЗА НЕЗАВИСНОСТ

Лондон. — Хидеман је држао једну конференцију о Пољској. Нагласио је, да је за демократску Европу неопходно потребна: уједињена и независна Пољска. »Преговори за сепаратан мир с Аустријом немогући су«. Упоредно је садашње пољско питање са италијанским питањем из шездесетих година. Позвао је Пољаке да истрају. Ако се осећају слаби, нек се сете Капура, који је својом вештином учинио чуда. Поздравља вести из Италије, које наговештавају потпун споразум између Италијана, Јужних Словена и Чеха, који би скупа са Пољацима дредстављали јаку Брану против германизма.

ЦАРСКИ ОБРОК

Штокхолм. — Јављају из Тоболска да је бившем цару и његовој породици, које бољшевици чувају веома брижљиво, смањен оброк ране. Цар, царица и њихова деца имаће у будуће право на петнајест килограма брашна, три четврти кила шећера и четврт кила масла месечно.

СНАГА АМЕРИКЕ

ПРИЗ. — Према вестима из Вашингтона, у току месеца јуна позваће се под заставу још један велики контингент војника. Последњи контингент пред овим већ је упућен у логоре за обуку; он има 75.000 људи.

БУРА У ПОЉСКОЈ

Цирих. — Франкфуртер Цајтунг« добија из Варшаве о пољској кризи ово:

»Последња фаза преговора у Брест Литовску изазвала је у пољским владиним круговима велико нерасположење и незадовољство. Чим су у Варшаву стигли детаљи о захтевима Украјине, свима је прекипело. Војни гувернер, граф Шептицки одмах је дао оставку, а цивилни гувернер, Маденски, изјавио је да више неће да остане на своме месту. Министарски савет одмах је сазван у дугу седницу, на којој су расправљане све последице нетачно повучене границе према Украјини. Пред вече, министар председник Кушаревски предао је регентском савету оставку целог кабинета.«

Из Кракова стижу детаљи о великим народним манифестацијама против нове повреде Пољске. Пред судницом одржан је велики протестни збор, на коме је суделовало неколико десетина хиљади особа. По закључењу збора маса је прошла кроз варош, певајући националне песме. Неколико

хиљада људи дуго се задржало пред зградом врховног народног одбора и полупали све пуозоре.

У бечким парламентарним круговима много су забринуте због оваквог обрта у Галицији. Сав напор министра председника Сајдлера, да приволи Пољаке да гласају за провиזורни буџет, остао је узалудан.

АТЕНТАТ НА ВЛАДАРА

Цирих. — »Локал Анцајгер« тврди да је мекленбуршки војвода Адолф Фридрих погинуо као жртва анархистичкога атентата. У суботу после подне он се шетао у близини свога двора у Нај Стерлицу кад је неко непознато лице испалило неколико метака на њега. Један метак погодио је срце и смрт је одмах наступила. Полиција иде за убичиним трагом и изгледа да је он то извршио по наредби.

КРИЗА У АУСТРИЈИ

Цирих. — »Арбајтер Цајтунг« поново се бави државном кризом у Аустрији. Не сме се тежити, вели, за привременим решењем кризе, већ се мора изнети на јавност сва тежина ситуације и потражити згодна средства да се она реши. Не може се више подносити овако стање, у коме толико народности енергично и са страху раде против државе. И ако је већ давно било познато да ће до овога доћи, ипак се крила стварност и приказивала у ружичастим бојама. Данас, кад се истина показује у свој својој страхоти, неке хвата страх. Хтели би да окрену поглед. Али корисније би било да искрено и детаљно испитају ситуацију, ма колико болна и тешка била. Државна криза постоји и она захтева одговор.

ЗА ЈЕДИНСТВО

О збору повереника штајерске народне странке, који је почетком јануара, као што смо већ јавили, држан у Марибору, и на коме је прокламовано оснивање једне заједничке словеначке странке — »Словенски Народ« објављује ове детаље: Састајак је отворио председник народне странке Др. Векослав Куковец, који је изнео историју странке у последњим годинама и њен рад за време рата.

»Кад је влада против наше декларације истакла крупновинску аутономију, народна странка одмах је одговорила протестом. Она је одбила и планове о персоналној аутономији, истичући јавно, неустрашимо и

истрајно, да југословенски народ хоће да има своју земљу и своју самосталну државу. Сити смо насиља, нећемо концесије, хоћемо уједињење и слободу. (Бурно одобравање). Месеца септембра изјаснио се за југословенску декларацију љубљански бискуп и све странке. Странке су заборавиле раније спорове и сад стоје као један човек за својом парламентарном делегацијом. Сви Словенци свих страника сложни смо у заједничким питањима и, као целина, треба свом снагом да радимо за уједињење нашег целокупног југословенског народа. (Бурно одобравање). Др. Срџан Будисављевић

ФЕЛТОН

Марсел Прево: ПРОШЛОСТ

Из дневника једне провинцијалке

10 јуни
Како право познајемо сами себе, како мало можемо да уграпавамо својим срцем! Најзад, знам да сам да је успомена на Пјера стално живела у мени, али убедила сам себе, да у томе нема ничег преступног, да је то — успомена на мој једини грех, и то тако даћу наши, после кога нити је било нити ће бити будућега.
Склона сам била да назовем грижом савести ту несагледиву успомену, која ме за више од десет година ни један једини дан није напустила, тајно владала свим мојим бићем. У тој успомени што мучи гле-

сно сада видим — да чекам њега!

Ја сва дрхтим, срце учестано бије у грудима од тога необичног, узнемирујућег узбуђења. Ја сам преступна мати. Мене не узбуђује ни стид, ни грижа савести, ни страх. То осећање је оно исто, које би ме обухватало, кад год би се срела са Пјером де Живри у салону или на улици, када се он враћао са јутарних вежбања, покривен суром прашином. Знаш, како се зове такво осећање, али ме је страх да га тако назовем!

16 јуни
Како се све мало изменило од тог времена! И срце моје изменило се тако мало мало и остало, у пркос годинама, онакво исто као и у младости!
Колико сам једноликих дана, сличних као две ка-

пле воде, провела за тих једнаест година, седећи поред прозора који гледају на жалосну, пуну пијацу! Ту сам читала, радила, примала познанке, вичито једне и исте. Сваки дан, у један и исти сат, улазио је к мени у собу муж, враћајући се из канцеларије, и љубио ме у чело. Као и тада, када ме је Пјер волео, и сада је наша кућа празна и као у сан порушена; оба моја децка, који су се родили после одласка де Живрија, сада су у Ла Флешу.

И соба се није изменила. Ја сам брижљиво сачувала у њој у истом облику све до последње стварице, оставила исте завесе, нисам променила ни једне столице. Овде, у мојој драгој соби, читаше часове сањала сам о миломе човеку, који је био далеко од мене

— Ево врата, на која је он ушао у очи свог поласка, ево столице на коју је сео наспрам мене. Ја сам седела на истој овој наслоњачи. Слаба румен покрила је његове бледе образе; он се, видело се, стао да влада собом, али му је глас дрхтао, када је говорио ове речи, које су ме пробадале као муњевите стреле и односиле сву моју снагу:

— Дошао сам да се опростим с вама. Сутра путујем.
...Тада, бацивши се на наслоњачу и затворивши очи, ја бих у мислима још једанпут поновила целу ту сцену. Поново бих слушала тешке и мучне речи, а оне би понова испуњавале моје срце самртном ладноћом. Поново би Пјер стајао предмном на коленима и молио ме са страпном нежњошћу да напустим све

и да пођем с њим. Ја бих осетила ватрени додир његових руку, његових усана...

Боже, помози ми! Шта ли ће бити самном, кад га понова видим?

Истог дана у вече
Прошлост ме са свим освојила. Више јој се и не противим. Тонем у успомене о моме греху, а то ми ствара страшну, неисказиву насладу. Да, дужна сам самој себи да признам, свих тих једнаест година, под маском гриже савести, нисам престала да га обожававам. Само једном била сам у његовом наручју, и тога часа биди смо отргнути једно од другог; али од тада увек, сваког дана, сваке ноћи, сваког часа припадала сам њему. И ма где он био, на другом крају Француске или тамо далеко за океаном, мисли су моје ишле за њим и никада се од њега нису растајале.

(Наставиће се)

као гост, изразио је жељу да се ускоро реализује неодољив захтев нас свих за уједињењем тројменог нашег народа. (Буран аплауз).

Посланик Рибникар рекао је: «Ујединимо све своје снаге у промишљеном и енергичном раду за срећну будућност наше Југославије».

Делегат Др. Крамер је рекао: «Ујединимо напредне странке на модерном програму, организујмо странку, која нека се зове југословенска и демократска». (Живо одобравање).

У дебати су учествовали: Кејжар, Цицел, Петовар, Др. Висењак, Сагадин, Вречко, Осет, Калан. Као резултат дебате предложио је Роблек резолуцију о оснивању југословенске демократске странке, а Кејжар предлог о установљењу Југословенског Народног Одбора. Предложена резолуција је примљена са великим одобравањем.

У резолуцији се тражи самостална југословенска држава.

Даље се каже:

«Мир је за наш народ могућ само ако дође до победе воља народа без сваке фалсификације, а према начелу самоопредељења народа. Наш народ очекује од светског рата за себе уједињење и самосталност.

Састанак даје одлучну изјаву да се све покрајинске напредне политичке организације уједине у једну велику јединствену југословенску демократску странку. Позивају се извршни одбори напредних странака, да ступе одмах у преговоре у циљу да се оснује Југословенски Народни Одбор као представник народа, воља борбе за народну државу.

Народ југословенски, раме уз раме с чешким народом, бориће се на живот и смрт за бољу и часну будућност».

СТРАНЦИ ЗА НАС

Париз. — Уз учешће многобројних уметника, држао је у Паризу 23 јануара г. Рене Пишон лепо и успело предавање «О Српској Музикаци».

За све пријатеље Српског Народа ово је предавање било од великог интереса, тим пре што је г. Пишон ову тему обрадио врло добро, и приказао лепо богатство наших музичких мотива, у којима би могли наћи инспирације и највећи уметници. Интересовање за српске ствари овим предавањем много је увећано.

Дневне Вести

СОЛУНСКИ ЈЕВРЕЈИ

Грчка влада регрутоваће у Солуну и све Јевреје који су португалски поданици, а тако исто и оне који су постали прирођени шпанолски грађани после 1913, а као такви се не

воде код грчких власти. Солунски велики рабин позива све способне Јевреје да се што пре одазову позиву и да иду под заставу, јер је грчка влада обећала да их употреби за лакшу службу и да поштује њихове верске обичаје.

НОВИ ПРЕФЕКТ

Нови префект Солуна, г. Вуцинас, примио је дужност.

ЧИТУЉА

Умро је резервни пешад. капетан Драгомир Ф. Ескић, учитељ. Био је честит човек, ваљан просветни радник, храбар војник, исправан друг.

Заузимао је угледно место у Националној Странци. Последњим указом одликован је Карађорђевог Звездом са Мачевима.

НАРЕДБА

Француски гарнизонар, пуковник Басе доставио је председнику солунске општине, да ће, у случају евентуалног наилазак непријатељских авиона на Солун, ово бити објављено са три топовска пуцања са брега Св. Павле, а у размаку од 30 секунда. Тај ће сигнал бити поновљен са одређене лађе из пристаништа и од стране енглеских трупа. У том случају не остајати на улици, и то не само због непријатељских бомби, већ и због распрскавања шрапнела против авиона; а ноћу погасити светлост и обуставити електричну струју. — Публика се мора покоравати за ове случајеве агената полиције. Одлазак авиона објавиће се трубама.

БАНКАР. ЧИНОВНИЦИМА

Извештавају се сви чиновници кредитних завода који се налазе на каквој дужности и нису војни обавезници, а осим тога не примају ништа на име плате од завода чији су чиновници, да се обрате пријаву Министарству Народне Привреде, које ће их, споразумно с Министром Финансија, употребити на пословима по струци рачуноводства и књиговодства, у области државне администрације. Пријава треба да садржи податке о њиховој претходној среми и ранијем службовању.

УЧИТЕЉИМА

Учитељска конференција од 11 ов. м. у Солуну, на којој је било преко стотину учитеља и учитељица, одлучила је: 1) Да не признаје никакво учитељско удружење мимо удружења које је постојало и које стварно и данас постоји. 2) Да привремено, је покретање и извршавање чисто сталешких и школских питања, треба да има у појединим већим центрима представника свега учитељства, ба ужим или ширим задатком, и у томе смислу признаје све образоване учитељске организације; и 3) Да у учитељски представни-

чки одбор за Солун и ове крајеве буду: г.г. Дим. Ј. Стојановић шк. надзорник, Милан Смиљанић управ. осн. школе, Урош Ковачевић, Олга Лазаревић, Тодор Тирић и Благоје Наумовић учитељи у Солуну.

НОВЧАНЕ ПОШИЉКЕ ЗА КРАЈЕВЕ ПОД БУГАРСКОМ

Обавештајни Биро Српског Црвеног Крста у Солуну извештава: Нишка агентура Бугарске Народне Банке преко нишког листа позива ниже именована лица из Ниша и околине, да подигну означену суму лева, која је на њихову адресу упућена.

Катарина Др-а Матић, Пошенска 24. 365-04, Биргер мајстор за г-ђу Цвету Благоја С. Гмитровића из с. Острица 40—, Мила Живковић, гостионичар, за жену Ивана Петковића из села Сијева, Вође Карађорђа 66-66, Јелена Тутуновић, Просветна 303—, Коса Радоја В. Милосављевића, Јеронимова 16 547-57, Станко Ст. Крстовић, гвож. из фирме Богдановића и Крстовића, за Стану Стојана Крстовића жени уч. 303—, Јелена Марковић Куреулина 6. 364-04, Ружица Ст. Димитријевић, Иванова 46. 182-53, Даница Рад. Јовановића, Куреул. 14. 180-80, Десанка Мојашевић, учитељка из Прокупља 355-30 Будимка Боже Петровића, Арнаут Пазар 411-40, Андреја Јованови, уч. 392-70, Анастасија Радојковић, Сијевац, за Јуна Раденковића, Крунска 1- 454-20.

(Наставиће се)

ПРИЗНАНИЦЕ ИЗ СРБИЈЕ

Обавештајни Биро Српског Црвеног Крста у Солуну добио је нову партију оригиналних признаница из Србије, за следеће улагаче. Умољавају се г.г. улагачи да изволе обратити се овом биро-у лично или писмено, како би им се оригиналне признанице послале; дужни су назначити коме су новац слали као и место где. Нарочито се улагачи умољавају да пријављују своје адресе ставе читко и јасно исписан свој потпис, број поште и име лица коме су новац слали. По свима писменим тражњама овај бироодмах шаље признанице, а за оне чије признанице још нису припеле биро ће послати на означену адресу кад исте буду дошле.

М.

Милетић М., Милиновић Владимир, Милојевић Филип (2), Милић Живан, Милићевић М., Милићевић Коста, Миливојевић Филип, Миловановић Божидар, Миловановић Воја, Миловановић Јован, Миловановић Срећко, Миловановић Стева, Милојевић Драгомир, Милојевић Мил., Миловановић Бог., Милосављевић Владимир., Милосављевић Драг. (2), Милорадовић Воја, Милошевић Димитрије, Милошевић Мил., Милутиновић Вучић, Милутиновић О. Милутиновић Риста, Мл-

тровић Милан, Митровић Стеван, Митровић Стојан, Мићић Јанићије, Мићић Мил., Мићић Мих., Мићић Рајко, Мирковић Адам, Мишковић Јован, Мишић Коста, Мишић Петар, Мишић Светислав, Михаиловић Влад. Михаиловић Добривоје, Михаиловић Љубан (2), Михаиловић Љубомир, Михаиловић Мих., Младеновић Владимир, Мажовић Божа, Момчиловић Дим. (2) Момчиловић Мил., Мутавић Михаило.

Н.

Настасијевић Живорад, Недељковић Душан (2), Пенезић Филип, Нешић Светолик, Нешковић Обрен, Николајевић С. Васа, Николић Борисав, Николић Жив., Николић Мил. (2), Николић Мил., Николић М. М., Николић Милан, Николић Ђ. Миливој, Николић С. Сима, Николић Христ., Никшић Милан, Ничета Др. Никола, Новаковић Милан. (Наставиће се)

САОПШТЕЊА

Ожалостљена породица Букановића са тешком тугом извештава родбину и

ЗВАНИЧНИ ИЗВЕШТАЈИ

ФРАНЦУСКИ КОМИНИКЕ

Источно од Шавињола Немци су јуче после јаког бомбардовања, у двама колонама извршили напад на француске линије. Развила се жестока борба прса у прса, која је довршена у корист Француза.

Сличан покушај против француских положаја југо-источно од Корбени остао је без успеха.

Јутрос је непријатељ вршио напад на положаје југозападно од Бит де Менил, али је био слоњен на једној тачки.

У исто време јак непријатељски напад источно од Сипа потпуно је пропао.

23 сата. — Преко дан артилериска борба постаје врло интензивна на неколико сектора. Северозападно од Бит де Менил Немци, који су били одбачени нашим контранападима са тачака у које су јутрос продрили, вратили су се на јуриш са новим сна-

гама. После више неуспешних покушаја, који су их стали великих губитака, они су узели део положаја које су Французи заузели 2 фебруара.

На десној обали Мезе и на Вевру Немци су снажно бомбардовали прве француске линије на неколико сектора. Америчке трупе одбиле су на два места, ноћас и данас, испале специјалних немачких одељења. Свуда су савезници очували нетакнуту своју линију, наносећи непријатељу осетне губитке и задобијајући на свима тачкама заробљенике.

Извештај Штаба Источне Војске. — Рад патрoлама на Струми и на Црној. Енглеске и француске патроле одбиле су непријатељске извиднице и навеле им јаке губитке. Успешно бомбардовање непријатељских депоа западно од Петрича и станице Пардовица (северно од Вевђедије).

белгиских трупа је врло висок и оне су спремне и готове да упорно бране угао своје отаџбине. Ваљана португалска војска очекује нестрпљиво лепе дане за продужење својих радова. Што се тиче енглеске војске, Клемансо је говорио са топлином о дивној одбранбеној организацији. Он је нагласио, да наши пријатељи хладнокрвно и флегматично очекују непријатељски напад.

Клемансо нарочито

пријатеље да им је мили Владимир, матурант лисеја у Ансеу, преминуо у Ајачио (Корзика) 30. новембра 1917. године.

Дубоку благодарност изјављујемо лекаркама и сестрама Шкотске мисије у Ајачију на свесрдном лечењу и сестринском неговању нашега милога Владе за све време његове дуготрајне и тешке болести. Исто тако благодаримо: проти тетовском г. Божи, проти прилепском г. Николи, проти дојранском г. Јови, свештенику сарановачком (окр. крагуј.) г. Алекси, ђакону штипском г. Јордану, на свечаном чинодејствовању; присутним пријатељима на посмртним говорима, положеним венцима и цвећу и испраћању до вечне куће нашега драгога покојника.

Ожалостљени: отац Милорад, школ. надзорник; мајка Василија, учитељица; браћа и сестра: Дојчин, правник, Видосава, ученица гимназије, Чедомир, основац и Петар; стричеви: Драгутин, трговац и Илија професор; стрина Катица.

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Париз. — Специјални дописник «Тана» из Атине јавља свом листу, да ће Грчка кроз две недеље имати 150 хиљада војника.

Солун. — Српска мисија, која је пробавила неко време у Америци, вратила се на траг и 14 овог месеца стигла у Париз. (Прес-биро).

Париз. — Интервјуисан по свом повратку са фронта, Клемансо је изјавио да има са пута одличне утиске. Морал

истиче, да влада савршена хармонија између виших савезничких команданата и подвлачи да је одушевљено дочекао од становништва реокупираних крајева. «Носим са пута утисак да можемо бити потпуно спокојни.»

Клемансо нарочито

Гим. — На закључку Лондонске конференције савезничких социјалиста, италијански социјалисти поднели су један меморандум у коме су између осталог изјавили: да је распадање Аустрије неопходан услов за трајан мир.

Париз. — Погинуо је потпоручник Шнајдер, син сопственика Крезоа.

ДЕПЕШЕ „НАРОДА“

КРФ. — Изабран председник Народне Скупштине, за кога је, као што смо већ објавили, гласало 54 посланика, био је г. Ђока Брачица. Његов противник кандидат из опозиционог блока био је г. др. Дража Павловић. При гласању било је и празних листа.

Кад је дошао на ред избор првог потпредседника, опозиција је напустила седницу те избор није ни извршен. Кандидат радикалне странке за првог потпредседника био је г. Урош Ломовић.

Саветовање за састав нове владе почеће одмах. Седницекупштинске наставиће се по саставу владе.

Атина. — Из Париза: Док је војни суд расправљао кривицу Боло паше, грађански суд испитивао је важност његовог другог брака и, наставши да је он без вредности, објавио је да је уништен.

АТИНА. — Појавила се побуна у бугарској војсци. Побуњеници су пресеки телеграфску линију између Филипопоља и Карагача. Побјени су официри и заробљена два официра из ђенералштаба.

МАЛИ ОГЛАСИ

Српско Трг. Друштво. Улица Александра Великог број 7, обавља све банкарске, трговачке и транспортне послове. Препоручује нашем свету, да се користи услугама ове новчане установе за све своје послове. Врши на својој благајни размену свих новчаних монета по повољним дневним курсевима. 9—10

БИОСКОП «СПЛЕНДИД» на Вардар капији у дане 19, 20 и 21 фебруара, нови филм «Круг Смрти», прва епизода у четири дела, дужина филма четири хиљаде метара и једна комедија као и новине у рату. Друга епизода почиње у четвртак.

Винарска радња Ираклије Зарчевића — Битолца — Препоручује добро природно вино, коњак и ракију по најумеренијим ценама. Радња се налази у улици: Макс Хардена Бр-13. — у близини «Олимпоса». 25—30